

Состоялось торжественное вручение паспортов 14-летним юрьянцам



10 декабря в Юрьянском центре культуры и досуга в рамках празднования Дня Конституции состоялось торжественное вручение паспортов 14-летним юрьянцам.

Начальник отделения по вопросам миграции МО МВД России "Юрьянский" Наталья Александровна Молчанова поздравила ребят и вручила им первый важный документ. Добрые слова в адрес юных граждан страны прозвучали от заместителя главы администрации района Оксаны Викторовны Скутиной и заместителя директора по учебно-воспитательной работе Юрьянской средней школы Жанны Анатольевны Ладыгиной.

В подарок о знаменательном дне ребята получили памятные подарки, среди которых Конституция – главный документ страны.